



Главы муниципальных образований и депутат сельского собрания подозреваются в превышении полномочий и мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального района «Кизил'юртовский район», главы МО «село Новый Чиркей» Кизил'юртовского района и депутата Собрания депутатов МО «село Новый Чиркей». В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий), ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой местного самоуправления), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2009 году подозреваемые вступили в сговор на приобретение обманным путем права собственности на строящиеся квартиры в рамках реализации адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании «Кизил'юртовский район» на 2010 год». Для реализации преступного умысла подозреваемые изготовили поддельные официальные документы – 48 кадастровых паспортов на квартиры в не существующих домах, а также постановления, распоряжения и протокола заседания межведомственных комиссий администрации Кизил'юртовского района по отнесению жилых зданий к категории непригодных для дальнейшего проживания, не соответствующие датам их изготовления.

В результате незаконных действий подозреваемых муниципальному образованию причинен ущерб на сумму более 51 миллион рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

закрепление доказательств вины подозреваемых.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/953705>